

超3000个不孕家庭获免费筛查

不孕家庭可享1370元免费病因筛查 圆梦热线:0531-89730558

本报记者 孔雨童

齐鲁圆梦孕育工程是由齐鲁晚报与济南嘉乐生殖医院联合主办,以“帮助不孕家庭,构建和谐社区”为宗旨,面向全省开展的大规模定向医疗援助,日前已为超过3000个不孕家庭提供免费筛查。活动于2014年3月6日正式启动,同年11月8日,首批圆梦妈妈来到活动定点医院——济南嘉乐生殖医院参加宝宝回娘家活动,并领取圆梦宝宝“成长基金”,2015年6月27日第二批圆梦妈妈来院参加2015齐鲁圆梦孕育工程启动仪式,同时由圆梦定点医院发放宝宝“成长基金”,2016年10月27日第三批圆梦妈妈应邀参加公益电影《一家两口》看片会,同时参与2016齐鲁圆梦孕育工程启动仪式。

2017年,齐鲁圆梦孕育工



2015年齐鲁圆梦孕育工程现场,第二批圆梦妈妈来院领取宝宝“成长基金”。

程为爱启动,活动将为超过1200个家庭提供免费病因筛查,100个贫困不孕症家庭提供全免费治疗,广大不孕不育患者现在即可拨打0531-89730558报名参与,届时可直接到圆梦定点医院享受价值

1370元的不孕症免费九项检查。

圆梦案例: 潍坊寿光林女士

潍坊寿光的林女士原本

正值青年好时光,却已经经历过一段失败的婚姻。后来遇到现任丈夫,丈夫的体贴细致逐渐打动了这颗冰冻的心,婚后夫妻俩相亲相爱,其乐融融,同时小两口也把造娃计划列上了日程,然而一晃两年过去了,林女士的肚子却始终没有动静。林女士去过不少医院,但始终没有效果,2016年5月,夫妻俩接受了两次试管婴儿手术,但均以失败告终。

2016年7月份的一天,林女士经当地计生委推荐参加齐鲁圆梦孕育工程,来到济南嘉乐生殖医院就诊,在经过一系列检查后,发现林女士存在双侧输卵管严重梗阻、多囊卵巢。主治专家通过官腹腔镜联合术、小卵泡穿刺术,同时配合嘉乐特色的中医四期疗法、太医九宫综合疗法进行治疗,三个月成

功怀孕,幸运的还是对双胞胎,林女士在看到B超结果后,高兴得合不拢嘴。

参与圆梦享不孕症 免费筛查

山东省内的不孕不育家庭可通过电话报名参与齐鲁圆梦孕育工程,报名热线:0531-89730558。也可登录齐鲁晚报网通过网上报名方式参与报名,报名网址: <http://www.qlwb.com.cn/zt/160425-1/>,届时,患者下载打印或网上提交报名表均可。或是由当地计生组织统一团体报名参与,参与免费检查活动的家庭请携带相关身份证和结婚证,申请全额免费治疗的贫困、残疾家庭无需再到当地政府部门开具证明,资格审查工作将由工程办公室完成。

酗酒和激素是股骨头坏死元凶

人工全髋关节置换术是终极治疗措施



本报记者 陈晓丽

主要临床表现为疼痛

“股骨头坏死又称股骨头缺血性坏死或股骨头无菌性坏死,是指股骨头血供中断或受损,引起骨细胞及骨髓成分死亡及随后的修复,继而导致股骨头结构改变、股骨头塌陷、关节功能障碍的疾病,是骨科领域常见的难治性疾病。”山东省中医院骨关节病科主任李金松解释道。

“股骨头坏死临床症状主要表现为疼痛,疼痛的部位主要是髋部,后臀部,有时甚至放射到膝关节。”李金松介绍道,其早期症状主要表现为髋部疼痛,不能跷二郎腿,不能盘腿,髋关节内外旋受限,甚至不能穿鞋、穿袜,不能上下楼。

据介绍,80%的患者在出现症状后两年内股骨头发生塌陷,塌陷后可导致髋关节骨性关节炎,严重影响患者的工作和生活,能够导致劳动力丧失甚至致残。

“本病致病原因可分为创伤性和非创伤性两大类,前者主要是由股骨颈骨折、髋关节脱位等髋部外伤引起,后者在我国的主要原因与激素的应用及酗酒。”李金松说。

李金松表示,股骨头坏死的高危人群包括:髋部创伤患者,如股骨颈骨折患者;应用糖皮质激素

素患者,如肾透析病人;有自体免疫性疾病患者;有减压舱工作史的人员如潜水员;长期大量酗酒的人员。对于上述高危人群,如果发现髋部不适,必要时可在专科医生的指导下定期及时地做磁共振检查,莫拖到疼痛难忍才就医。



李金松指出,目前尚无特效的治疗股骨头缺血坏死的药物。早期股骨头坏死,可采用非类固醇消炎止痛剂,二磷酸盐类药物是目前通过循证医学证实有效的治疗股骨头缺血坏死的药物。而物理治疗包括体外震波、高频电场、高压氧、磁疗等,对缓解疼痛、促进骨修复有益。

治疗方案应综合年龄、病因、病情等选择

“股骨头缺血坏死的治疗选择应根据患者年龄、职业、病因、坏死体积、不同分期及技术条件等综合考虑。目前常用的保留股骨头的方法有保守治疗和手术治疗,手术方法包括髓心减压、坏死病灶清除加植骨术以及人工全髋关节置换术。保守治疗失败或晚期股骨头缺血坏死选择全髋关节置换术。”李金松介绍道。

李金松指出,目前尚无特效的治疗股骨头缺血坏死的药物。早期股骨头坏死,可采用非类固醇消炎止痛剂,二磷酸盐类药物是目前通过循证医学证实有效的治疗股骨头缺血坏死的药物。而物理治疗包括体外震波、高频电场、高压氧、磁疗等,对缓解疼痛、促进骨修复有益。

股骨头坏死病灶清除加植骨术治疗股骨头缺血坏死,手术方法较多。病灶清除可采用微创,刮除坏死病灶,然后植骨。

“尽管各种保存股骨头的手术治疗疗效在不断提高,但仍有相当比例及数量的股骨头缺血坏死会进展到需要行人工全髋关节置换术的程度。”李金松表示,人工全髋关节置换术是股骨头缺血坏死患者的最终治疗措施,是目前应用最广泛、技术最成熟、手术效果最满意的手段。

医药资讯

腰突、颈椎病快找奇人王立财

寻100名颈肩腰腿痛、膝关节炎、肩周炎零风险体验!

近日,一则“专利偏方,40分钟叫停颈肩腰腿痛”信息刷屏朋友圈。据专利研发人王立财介绍:“我17岁痴迷中医,妙手偶得颈腰椎外敷方,不论症状轻重,外敷一次超乎想象,目前已获国家专利2008103020868,本人以行医40余年信誉担保,绝不欺骗百姓。敬请康复者代我宣传,谢谢!”

据了解,王立财1955年生于吉林通化,行医40余年,痴迷中医创新,擅长颈腰椎病、心脑血管、胃肠病(另有食疗方,效果更佳)已获近10项国家专利。他开方下药与众不同,独家使用水蛭、土虫等血肉之品,行破

血之法研发出腰突、颈椎病外敷偏方,患者只需睡觉时外敷12小时(重症者加长2小时,同样达到满意)。很多反复发作医治无效者,花费不到几百元,开车、跑步、爬山均不耽误。王立财因此入选《世界名人辞海》被誉为中医奇人。据悉,王立财小偏方体验店省中医店开业1周年,半信半疑者速拨0531-86666626报名480元零风险体验,可康复后拍CT片对比。

诚邀加盟:目前,王立财“小偏方体验店”已逾百家,患者络绎不绝,好评如潮。现万元寻山东各区县合伙人,共创奇迹,招商15315133999(微信)。

治白癜风可获全额医药费补贴

为贯彻落实国家卫计委、国务院扶贫办等中央部门2016年联合发布的《关于实施健康扶贫工程指导意见》文件精神,近日,华海白癜风医院多方筹集社会资金,设立了白癜风患者“精准扶贫”专项基金,针对全国范围内的困难白癜风患者开展公益救助。

救助政策如下:

一、凡初诊患者报名申请,

可获5000元扶贫救助基金,免费治疗一个月。

二、患者可通过自愿参与爱心传递活动,最高可获得全额的治疗费补贴,实现免费康复。

三、奉献爱心突出的患者,还可获得基金会“家庭困难扶贫金”救助,实现彻底脱贫。

首期扶贫名额,每地市每月限额50人。

济南市中心医院免费筛查甲状腺疾病

每天20个免费名额等你来

本报济南3月20日讯(记者 焦守广) 为了积极响应“国际甲状腺知识宣传”普及甲状腺健康常识,让公众认识到甲状腺功能的重要性使患者及早发现疾病接受治疗。近日,济南市中心医院两腺外科开展甲状腺疾病免费筛查大型活动。

只要您是甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,无论您是想做彩超检查还是想复查,均可拨打电话进行免费的甲状腺彩超检查预约。每天有20个名额等着你。

活动内容:自2017年3月21日-3月31日,每天前20位电

话预约就诊的患者,都可以进行免费的甲状腺彩超检查1次(每人仅限一次不可重复)。

参与人群:甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,疑似甲状腺疾病的患者。

预约热线:0531-88817120

另外,为提高国民对甲状腺疾病的了解,帮助数以千计的尚未诊断的甲状腺患者接受科学的疾病常识及理念,济南市中心医院、北京301医院、济南市医学会甲状腺专业委员会等共同携手,响应国际甲状腺联盟的倡议,知名专家不定期到医院交流会诊。

皮肤病患者,机不可失!

知名皮肤病专家涂平来济会诊

本报济南3月20日讯(记者 孔雨童) 3月28日,济南市皮肤病防治院将邀请我国皮肤病权威医生涂平前来会诊,为市民诊治各种皮肤问题。对于一些有顽固性皮肤病的患者来说,这是一

个不容错过的机会。

涂平,男,医学博士,博士研究生导师。

时间:3月28日

地点:济南市皮肤病防治院(经三路165号)门诊二楼专

家诊室

市民可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-8703224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约;搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。